
 والتجارية وعلوم التسيير كلية العلوم الاقتصادية  

 والمحاسبية  المالية قسم العلوم 

 معايير محاسبية دولية  امتحان مقياس

 ( ونصف ساعة  ومحاسبية )المدةالسنة الثانية علوم مالية  : ستوى الم 

 ن( 5) التمرين الأول: 

 ن( 5) اشرح المختصرات التالية؟ -1

IASC المعايير المحاسبية الدولية  لجنة 

US-GAAP المبادئ المحاسبية المقبولة قبولا عاما في الولايات المتحدة الامريكية 

IASB مجلس المعايير المحاسبية الدولية 

IAS  معايير المحاسبة الدولية 

IFRS   المعايير الدولية للإبلاغ المالي  –المعايير الدولية للتقارير المالية 

 

 ن( 5) الثاني: التمرين 

   ؟والتوحيد المحاسبيما هو الفرق بين التوافق المحاسبي  -1

افق المحاسبي:  -أ  مفهوم التو

افق المحاسبي هو عبارة عن رفع       ،  حد درجة الاختلاففي الممارسات المحاسبية من خلال   درجة الانسجامأي أن التو

العالمية للمؤسسات وتطور الأسواق المالية، إضافة إلى تزايد الطلب على    وقد برزت الحاجة إليه نتيجة توسع الأنشطة

 ن( 1.5)  المعلومة المالية.

أي    التماثل، فهو يعني  يكون فيها كل ش يء متجانسيشير التوحيد المحاسبي إلى حالة التي  التوحيد المحاسبي:   - ب

وكذلك الثبات في    بويب والمصطلحات الثبات في التأن تكون كل المبادئ والممارسات المحاسبية واحدة، فهو  

 ن( 1.5)  القياس.

 

 ن( 2) ؟اذكر باختصار أسباب الاختلاف في الممارسات المحاسبية -2

 النظام القانوني و الضريبي  ▪

 طرق تمويل المؤسسات   ▪

 عوامل ثقافية و المتمثلة في مستوى التعليم و التكوين المحاسبي ▪

 دولة إلى أخرى عوامل سياسية و اقتصادية التي تختلف من  ▪

 ن( 5) الثالث التمرين 

 ؟" عرض البيانات المالية" " IAS 01" 01عرف المعيار المحاسبي رقم  -1

المحاسبي   المعيار  الماليةعلى    01يعمل  البيانات  و عرض  الضرورية لإعداد  التعليمات  و  الارشادات  ذات    تقديم 

اجراء المقارنات  ما يضمن  ضمان توحيد طريقة عرض المعلومة المحاسبية    الأغراض العامة، و بذلك فهو يعمل على 



يبرز المتطلبات العامة حول هيكلة  ، او الفضائية مع المنشآت الأخرى، كما ان هذا المعيار   الزمنية لقوائم المنشاة

بفضل التناسق في تنظيم محتوى    توحيد اللغة المحاسبية يعمل على  ، ما  البنود و كيفية عرضها في القوائم المالية

 ن( 2.5)  المعلومة المحاسبية.

 

 ن(2.5) شرح(؟  )بذون ما هي القوائم المالية التي يقترحها هذا المعيار  -2

 المالي(  )المركز الميزانية  ▪

 الدخل(.  )قائمة جدول حسابات النتائج  ▪

 التغيرات في حقوق الملكية(.جدول التغيرات في رؤوس الأموال )قائمة  ▪

 ( الخزينة.)تدفقاتجدول تغيرات  ▪

طرف    )الإيضاحاتالملاحق   ▪ من  المعتمدة  المحاسبية  بالطرق  تعلق  ما  خاصة  المالية  للقوائم  المتممة 

 المنشاة(.

 ن( 5) الرابع التمرين 

الاستحقاق" الركيزتين الاساسيتين في اعداد القوائم المالية وفق المعيار المحاسبي    –تعتبر فرضيتي " الاستمرارية" و "الالتزام  

 " عرض البيانات المالية":  01رقم 

 عرف الفرضيتين المذكورتين؟  -1

نشاة على مواصلة نشاطها بدون  عند إعداد القوائم المالية يجب مراعاة إبراز ملاحظة حول قدرة الم  أ/ الاستمرارية: 

أي نية للتوقف، و على هدا الأساس حين إعداد القوائم المالية يجب على الإدارة في حالة كانت لها نية في عدم الاستمرار  

ا كانت هناك حالت عدم اليقين أو عدم التأكد فهي ملزمة بتقديم  ذلك في القوائم المالية، و اذفي النشاط أن تصرح ب

 ن(1.5)  لك حتى تتيح لمستعملي القوائم المالية إمكانية مراجعة قراراتهم الاستثمارية.ذالدلائل و البراهين لعدم التأكد و  

س الاستحقاق المحاسبي  يجب على المنشأة عند إعداد قوائمها المالية باستخدام أسا  المحاسبي:   مبدأ الاستحقاقب/  

ملكية    وحقوق   والتزاماتفلا يكون الاعتراف بالبنود كأصول أو خصوم    وعليهفيما عدا معلومات التدفقات النقدية،  

المعايير    عناصر)ومصاريف    وإيرادات  في  الواردة  العناصر  بهذه  الاعتراف  شروط  استوفت  إذا  إلا  المالية(  القوائم 

 ن(1.5) للمعاملات الاقتصادية حتى و ان لم تتم عملية التحصيل.، فهو تسجيل  المحاسبية الدولية 

 ن(2)ما هو تأثيرهما على القوائم المالية؟  -2

 زيادة الموثوقية. -

 زيادة المفهومية.  -

 تعزيز الإفصاح.  -

 تحقيق الشفافية.  -

العبارات المسطرة، علما  ملاحظة: بالنسبة للسؤال الثاني و الثالث، حتى تكون الإجابة صحيحة كاملة يجب ان تحتوي على 

 انه قد تم اخد الإجابات بعين الاعتبار. 


